



(1929-2004)

**Василь Купріянович Демиденко** – член-кореспондент АПН України, доктор психологічних наук, професор, відомий український психолог і педагог, автор більше 200 наукових праць, серед яких монографії, навчальні посібники, методичні рекомендації, навчальні програми.

В.К. Демиденко працював у Бердянському державному педагогічному інституті імені П.Д. Осипенко (нині університет) на різних посадах: ректора (1996-1981р.р.), завідувача кафедри педагогіки і психології (1981-2001 р.р.), завідувача кафедри психології (2001-2004 р.р.).

Василя Купріяновича Демиденка вже 15 років немає серед викладачів Бердянського державного педагогічного університету, але традиції й помисли відомого психолога продовжують жити.

Автор відповідає за достовірність фактів, правильне цитування та посилання на використані джерела.

**Тези, які не відповідають вказаним вимогам оформлення, до розгляду не приймаються.**

За більш детальною інформацією звертайтеся до організаційного комітету конференції.

### **Оргкомітет конференції:**

кафедра психології факультету психолого-педагогічної освіти та мистецтв Бердянського державного педагогічного університету

### **E-mail:**

psuxolog2014bdpu@gmail.com

### **Контактний телефон:**

+380959318500 – Варбанська  
Наталія Федорівна.



### **Міністерство освіти і науки України**

Бердянський державний педагогічний університет

Державний вищий навчальний заклад  
«Донбаський державний педагогічний університет»

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

Рівненський державний гуманітарний університет

Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки

**Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція з міжнародною участю «Навчання, виховання та розвиток в контексті життєвих перспектив особистості»**

*з нагоди вшанування 90-річчя Демиденка Василя Купріяновича*

**м. Бердянськ,  
25 квітня 2019 р.**

**Мета конференції** – пошук рішень актуальних теоретичних та практичних проблем навчання, виховання та розвитку в контексті життєвих перспектив особистості.

**До участі в конференції запрошуються** науково-педагогічні й педагогічні працівники закладів вищої та професійної (професійно-технічної) освіти; науковці, здобувачі освіти.

**Офіційна мова конференції:** українська, англійська, польська, російська.

**Форма участі:** дистанційна.

**Місце проведення:** Бердянський державний педагогічний університет, кафедра психології факультету психолого-педагогічної освіти та мистецтв.

**За результатами проведення заходу** буде підготовлено електронний збірник матеріалів конференції та **БЕЗКОШТОВНО** розміщено на web-сторінці за адресою:

<http://bdpu.org/conferences/>

**Дедлайн прийому матеріалів** 15 квітня 2019 р. (включно).

Матеріали наукових доповідей надсилаються на електронну адресу оргкомітету конференції **psuxolog2014bdpu@gmail.com**

### **Секції конференції:**

1. Теоретико-методологічні проблеми навчання, виховання й розвитку особистості: сучасний аспект.

2. Перспективи навчання, виховання й розвитку особистості в умовах трансформації суспільства.

3. Освітній потенціал сучасної української школи у формуванні життєвих перспектив особистості.

4. Навчання, виховання та розвиток молодшого школяра на етапі створення нової української школи.

5. Трансформація життєвих перспектив особистості: онтогенетичний аспект.

### **Вимоги до оформлення тез:**

- Обсяг – до 5 сторінок формату А4 у текстовому редакторі Microsoft Word у вигляді файлу з розширенням \*.doc; шрифт – Times New Roman, розмір кегля – 14; 1,5 міжрядковий інтервал; абз. відступ – 1,25 мм; поля – 20 мм.

- Послідовність розміщення матеріалів у тезах: назва секції,

прізвище та ініціали автора (ів) (шрифт – напівжирний курсив); вчене звання, посада, назва установи чи закладу роботи (навчання); місто, країна; електронна пошта; назва статті (великі літери, шрифт – напівжирний); текст.

### **ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ**

Секція 1. Теоретико-методологічні проблеми навчання, виховання й розвитку особистості: сучасний аспект.

**Іванов І.І.,**

*кандидат психологічних наук,  
доцент кафедри психології  
Бердянського державного  
педагогічного університету  
м. Бердянськ, Україна  
ivanov@gmail.com*

### **СУЧАСНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ПСИХОЛОГІЧНОЇ НАУКИ**

- Сторінки не нумеруються.
- Назва файлу має бути підписана відповідно до **прізвища та ініціалів** учасника конференції (наприклад, Іванов І.І.\_тези)
- Використана література оформлюється в кінці тексту під назвою **Література:**. У тексті посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та номера сторінки (сторінок), наприклад: [2, 291].